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ОТРИЧАНЕ ОТ ВААЛ 
Rhetah McPherson 

 

Отче, идвам при Теб, в името на Йешуа и искам да обявя, че само Ти Си Цар 
на царете и Господар на господарите. Днес Те издигам като единствения 
истински Бог, като Дарител на Живота, като моя любящ Баща, вечен и 
въздесъщ. Изправям се пред Теб поради моите заветни отношения с Твоя 
Син, Йешуа. Влизайки в Твоите съдилища, моля, думите ми да бъдат покрити 
с кръвта на Йешуа. Татко, идвам пред Теб като представител на моята кръвна 
линия и всички части от нас във всяко време, пространство и измерения и Те 
моля за Твоята защита над нас, докато се моля днес. Благодаря Ти, Отче, че 
ние и всички части от нас сме в безопасност, докато се моля и че мога да 
заявя, че няма да има реакция или отмъстителни удари в духа заради моите 
молитви. Татко, днес поемам пълната отговорност за себе си и моите 
поколения в миналото и настоящето.Отче,аз съм виновен за идолопоклонство. 
Виновен съм, че съм служил и на Теб, и на Ваал. Покайвам се за двойното 
семе в моята система от вярвания. Покайвам се, че съм мислил, че Ти не Си 
достатъчен за мен и че съм се покланял на други богове. Покайвам се, че съм 
избрал и вървял по пътищата на други богове. Днес решавам да се отрека и 
да се откажа от Ваал, както и от всяко друго име, с което е бил известен. 
Желанието на сърцето ми е да се разведа с Ваал днес в Твоя Съд. Разкайвам 
се, че и неговите имена включително Мардук, Бел, Хадад, ездач на облаците, 
бог на гръмотевици и дъжд, бог на плодородието и земеделие, бог на 
слънцето, както и всякакви други приложими имена, но не специално 
споменати, са били изговаряни от мен със страхопочитание, обожание или 
дори в страх. Отче, виновен съм за изграждането на олтари, светилища и 
храмове и принасяне на жертви и приноси на Ваал. Прости ми, че издигнах 
Ашера и поклонение на високите места. Включвам и местата за фалшиво 
поклонение вътре в мен пред Твоя трон. Татко, моля Те да вържеш демоните 
около тези полюси и да премахнеш стълбовете от земята. Моля Те, за прошка. 
Днес решавам да напусна тези места за поклонение и желанието на сърцето 
ми е да вляза в Твоето Светилище. Аз също събличам всички мантии, 
предавам всички правомощия и се отказвам от всички подаръци, документи и 
устройства, които са били получени от моята служба в храма на Ваал. 
Съзнателно се отказвам от всички назначения, длъжности и помазание, 
получени от това поклонение. Моля Те, прости ми, Отче. Моля Те, облечи мен 
и всички части от мен в бронята на Твоята светлина и правда. Отче, моля 
Кръвта на Йешуа да заглуши моето поклонение на Ваал и да покрие 
даренията и жертвите, като по този начин ги прави безсилни. Взимам и кръвта 
Ти, Йешуа, и измивам ръцете си от цялата кръв, дадена като 
жертвоприношение на Ваал. Чрез Твоята сила и благодат премахвам външно 
и вътрешно поколенията си, себе си и децата си от тези олтари, и Те моля 
Твоите ангели да съдействат за премахването на всичко наше от тези места за 
поклонение и жертвоприношения. Моля Те, да заповядаш на ангелите си да 
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разбият олтарите и светилищата, издигнати от мен за почитане на Ваал и да 
дойдат и да премахнат отломките, и никога да не бъдат издигнати отново от 
мен и моите поколения напред. Отче, моля Те, прости ми за всяко 
изображение или изобразяване на Ваал като бик, козел или овен или друг 
символ, който съм направил или на който съм се покланял. Аз се моля всеки 
един от тези символи във всяко време, пространство и измерение, 
включително в нашите вътрешни светове да бъде покрит с Кръвта на Йешуа. 
Татко, искам специално да се покая за жертвите на страха си, които се издигат 
като тамян в продължение на поколения към Ваал. Разкайвам се, че се 
страхувах от него и от това, което той можеше да ми направи повече, 
отколкото от Теб. Изсипвам тази купа и я почиствам с кръвта Ти. Разкайвам се 
за мисловните модели и системи на вярване, които са формирани от 
поколения, поради страха ни от Ваал. Разкайвам се за страха си от 
гръмотевици и дъжд и да не съм ги виждал като Твоето снабдяване в живота 
ни. Разкайвам се, че всеки път, когато валеше, виждах Ваал като ездач в 
облаците и не можех да се съсредоточа върху славата Ти. Покайвам се за 
всеки ритуал за дъжд, в който съм участвал както отвън, така и отвътре и 
моля, кръвта Ти да почисти тези олтари, мозъчни пътеки и формирани 
мисловни модели. Изтривам тази дефектна банка данни от страха и Ваал в 
моето ДНК и всички части от мен. Аз също се разкайвам за силата, която Ваал 
спечели от този страх в моята кръвна линия. Небесни Татко, аз също се моля, 
демонични сили, проклятия, мисловни модели и ДНК структури или нещо 
друго, което е било прикрепено за моето поклонение към Ваал да бъде 
вързано с вериги и железни окови и те да бъдат анулирани и подведени под 
Твоето подчинение. Декларирам чрез и с ключовете на Давид, че Аз и всяка 
една част, която представлявам, вече не сме в робство на Ваал. Днес 
заявявам, че избирам да Ти вярвам, да разчитам и да завися от Тебе Йехова 
Елохим. Също така се покайвам за всеки сексуален ритуал, в който съм 
участвал, външно или вътрешно, който е бил замислен като поклонение на 
Ваал и звездите. Моля Те, прости ми блудническото ми сърце и поведение. 
Татко, моля Те, да ме очистиш от този грях и греховни желания и да 
премахнеш демоничните печати и въжета, които ме закрепват и поддържат 
конструкциите на място. Моля, отново да дадеш заповед като в Съдии 6:25 
олтарите и стълбовете да бъдат изсечени и премахнати. Отче, в добротата Ти 
Те моля да разхлабиш връзките и да вземеш частите от мен, попаднали в 
капан на проституция от всякакъв вид. Моля за Твоята истина и светлина 
върху тези части, за да могат те да се свържат отново с основното ми Аз. 
Отче, разбирам, че поради моето поклонение на Ваал също съм бил подчинен 
на системата на Езавел. Моля, прости ми, че слушах нейния призив за 
поклонение и влизане в храма на Baaл. Прости ми послушанието към нея и 
неподчинението към Твоето Слово. Разкайвам се за своето поклонение, 
придобита власт и взаимодействие с нея и дъщерите ѝ. Моля Те на основание 
на завета ми с Теб да вземеш двуострия Си меч и да прекъснеш тези връзки, 
които имам с нея и всичко, което тя представлява. Отче, желанието на 
сърцето и духа ми е да бъда лоялен към Теб. Отче, вече не искам да ме 
наричат поколение на Ваал (Софония 1:4) Искам да бъда известен като Твое 
дете (Римляни 9:27). Моля Те, да ме присадиш в Твоето Царство и заветна 
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любов. Чрез Твоята кръв и свещения огън унищожавам всякакви договори, 
обвързващи ме с царството на Ваал. Моля Те, като Давид за чисти ръце и 
чисто сърце (Псалм 24:4). Моля Те, пречисти и устните ми, за да  нося 
поклонение само на Теб. Искам само Твоето име на моя език. Избирам да се 
свържа отново с всяка част от мен, която е все още в капан под каквато и да е 
форма и място за поклонение на Ваал и Те моля да дойдеш и да ме 
освободиш (Исая 61:2). Искам да Те почитам като цялостен човек. Отче, 
признавам, че съм участвал в съвета на дявола, консултирайки се с медиуми, 
врачки и всички актове на гадание, които аз и всички, които представям във 
всяко времево пространство и измерение са участвали. Разкайвам се и за 
участието си във вещикарство, магьосничество, бяла магия, всички суеверни 
вярвания,  разрези на плътта от врачки, че съм пил също „мути“ и отвари както 
и от всички форми на Уика, магьосничество с вода, огледална магия, димна 
магия, спиритизъм, както и нумерология. Моля да ми простиш за участието ми 
в поклонението на четирите елемента (огън, вода, земя и вятър), поклонение 
на слънцето, луната, звездите и планетите, както и на боговете и богините 
свързани с тези практики. Отче, заради завета ми с Теб, Те моля да унищожиш 
всеки олтар или високо място, изградено горе, под или около мен и системите 
от вътрешния ми свят и да ги пазиш сигурни по време на изцелителния 
процес. Моля, Твоята кръв да ме предпази от оперативните сили, които 
настояват и искат тези олтари да бъдат обслужвани. Вече не искам да бъда 
свещеник или жрица на Ваал. Моля за Твоята светлина и истина за всички 
части от мен и тези, които представлявам, които са вързани към тези олтари, и 
аз моля Йешуа да ме отстрани от тези места. Моля за помазание на разбивач, 
за да се прекъсне плена. Отче, моля Те, премахни от мен тези божества, които 
не са богове. Отче, разкайвам се за всеки завет, сключен с други богове. 
Разкайвам се, че забравихме нашия завет с Теб (Съдии 3:8). Знам, че има 
много обвинения срещу нас за престъплението да служим на Ваал и други 
богове. Татко, поемам пълната отговорност за това за себе си и моите 
поколения и моля да се приложи Твоята изкупителна кръв към този грях. 
Избирам  да анулирам тези други договори и завети, така че  само кръвта на 
Йешуа да остане за цялото време, пространство и измерение. Татко, тъй като 
олтарите и високите места са премахнати, идвам и моля Твоята Кръв да 
защити всички части от нас от проклятието на смъртта, казано в Съдии 6:28-
30. Декларираме, че разрушаването на олтарите и демоничните жертвеници 
ни носи живот! Татко, представихме тази молитва пред Теб за себе си и за 
всички, които представляваме, но ние също така заставаме в корпоративно 
ходатайство за всички Твои деца, които са в капана на поклонението на Ваал. 
Ние сега вземаме тези благословии на истината от Твоето Слово и ги 
превързваме върху нашата разбитост. Моля се в Името на Йешуа, Амин! 

Господ ще предаде разбити пред теб враговете ти, които се надигат 
против теб; по един път ще излизат против теб, а по седем пътя ще 
бягат пред теб. Второзаконие 28:7 

В престъплението на устните има опасна примка, а праведният ще 
избегне бедата. Притчи 12:13  
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РАЗВОД С ВААЛ 
 

С настоящото съдебно разпореждане аз ……………………………… (име) 
Паспорт номер ……………………… искам указ за развод между мен, (и всичко, 
което представлявам в цялото времево пространство и измерение) и 
княжество Ваал. Като част от моята молба пред Всевишния Бог, бих искал да 
се покая и да поема пълна отговорност за греха си, престъпленията и 
беззаконието, както е споменато в гореспоменатата молитва, както и: 

1. Служение на други божества. 

Признавам Божието Слово в Изход 20:3, което гласи, че не трябва да имам 
други богове освен YHVH (ЯХВЕ, ЙЕХОВА, ЕХОВА). 

2. Присъединяване и поклонение на Ваал и по този начин разпалване на 
Божия гняв (Числа 25:3). Аз разбирам, че „Аз“ и „Моето“  трябва да бъдем 
унищожени, но благодаря на Йешуа за Неговото кръвно изкупление на моите 
грехове и прегрешения. 

Освен това признавам пред съда, че: 

1. Според Божия закон в Битие 6:1-4 и Матей 22:29-30 е незаконно да си 
женен за духовно същество. 

2. По-нататък се отбелязва, че според закона на YHVH в Римляни 7:1-4 
съпругът/та получава свобода, когато другият  умре. В Йешуа съм умрял и 
следователно всеки друг брачен договор с духовно същество вече не е 
легален и обвързващ. 

3. Божият закон освен това гласи, че е незаконно да бъда част от полигамен 
брак, където съм законно женен за повече от един съпруг/а едновременно       
(1 Тимотей 3:2 и 1 Тимотей 3:12). Заявявам, че имам един земен съпруг 
………………… (име). Номер на паспорта ……………………, както и един 
духовен съпруг Йешуа, който стана плът. (2 Коринтяни 11:2-3). 

4. Признавам пред съда на YHVH и се разкайвам, че съм предоставил достъп 
и правно основание на княжество Ваал чрез: 

- сексуален грях 

- идолопоклонничество 

- изневери 

- алчност 

- похот 

- изграждането на олтари 
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- жертвоприношения 

- съюзът ми с Езавел и Ахав в духа 

както и всичко друго приложимо, но не специално споменато. 

Освен това бих искал да заявя, че условията на този брак се основават на 
лъжи и измами от княжество Ваал и че разчитах на измамни примамки от 
Ваал, които той нямаше нито намерението, нито способността за изпълнение. 
С това отхвърлям и се отказвам от всичко, придобито духовно или материално 
от моето сдружение и брак с княжество Ваал и искам съдът да прекъсне 
всички взаимоотношения, асоциации от всякакъв характер между мен и 
ответника. Аз също се отказвам и отхвърлям всякакви имена, дадени ми от 
княжество Ваал и искам и вечна ограничителна заповед срещу него. 

Съдия над всички съдии, Ти казваш в Своето Слово, че ако ние свободно 
признаем, че сме съгрешили, То Ти Си верен и праведен на собствената Си 
същност и обещания и ще ни простиш греховете и очистиш  от всяка неправда 
(1 Йоан 1:9).  

Твоето Слово също заявява, че ще премахнеш греха ми и ще го  отдалечиш, 
колкото изтокът е отдалечен от запада, и никога няма да го споменаваш 
повече (Псалм 103:12).  

Признах греховете си пред Теб и с Кръвта на Йешуа съм простен. Аз Ти 
благодаря че всички твърдения по този въпрос са преработени според 
Колосяни 2:14. 

 

 

С настоящото декларирам, че това е правно обвързващ документ за развод 
между мен и княжество Ваал и че този брак сега се счита за анулиран. 

Подписано ………………………… на този ден (дата) ……………………………. 

на (място) …………………………………………………………………… 

Свидетел  ……………………………………………………………………… .. 

Свидетел ………………………………………………………………………… 
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